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Aos vinte e dois dias do mês de janeiro de dois mil e dezenove, centésimo
septuagésimo quinto ano de Fundação da Cidade de Petrópolis, no Salão Plenário da
Câmara Municipal de Petrópolis, com a presença de todos os Senhores Vereadores que
assinaram o livro de presença. Verificado o quorum havendo número legal às
dezesseis horas e vinte minutos, o Senhor Presidente Vereador Roni Medeiros,
declarou aberta a presente sessão. Informou que em virtude da necessidade de
recomposição da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, dá-se início a uma nova
eleição para os cargos de Segundo Vice-Presidente, Primeiro e Segundo Secretário
para o biênio de 2019/2020, em cumprimento aos artigos 50 e 52 da LOM, Emenda à
LOM n°.: 35/2018 e aos artigos 21 e 22 do Regimento Interno da Câmara. Informou
que se encontra no Plenário maioria absoluta dos Vereadores e que assim há condições
de se proceder a referida eleição. Iniciado processo eleitoral o Presidente informou que
todos os Vereadores, com exceção dos suplentes, poderiam se candidatar aos cargos.
Informou que o livro para inscrição de candidatos para a vaga de Segundo Vice-
Presidente estava aberto aos que queiram se candidatar e que cada candidato terá
quinze minutos para defender sua candidatura. Candidatou-se o Vereador Marcelo da
Silveira que fez uso do tempo regimental expondo sua candidatura. Não havendo mais
candidatos, o Presidente Vereador Roni Medeiros declarou eleito, conforme
Regimento Interno, o Vereador Marcelo da Silveira. Pedindo a palavra o Vereador
Márcio Arruda solicitou que fosse feita chamada nominal dos Vereadores para que
cada um pudesse manifestar publicamente seu voto. Tendo acolhido sugestão do
Vereador Márcio Arruda com anuência dos demais Vereadores, colocou em votação
por chamada nominal. Feita chamada nominal pelo Secretário ad hoc, restou eleito o
Vereador Marcelo da Silveira com onze votos sendo declarado Segundo Vice-
Presidente pelo Presidente Vereador Roni Medeiros. Ato contínuo, o Presidente abriu
inscrição para o cargo de Primeiro Secretário. Inscreveu-se o Vereador Professor
Leandro Azevedo que usou do tempo regimental para defender sua candidatura.
Registre-se que o Vereador Maurinho Branco assumiu a presidência da sessão. A
seguir, não havendo mais candidatos ao cargo de Primeiro Secretário da Mesa
Diretora, o Presidente colocou em votação por chamada nominal tendo o Vereador
Professor Leandro Azevedo recebido onze votos. Registre-se que o Vereador Roni
Medeiros reassumiu a presidência da sessão. O Presidente declarou o Vereador
Professor Leandro Azevedo com Primeiro Secretário e solicitou a suspensão da sessão
às dezesseis horas e trinta e sete minutos por dez minutos. Reaberta sessão às
dezesseis horas e quarenta e sete minutos o Presidente passou a eleição ao cargo de
Segundo Secretário abrindo inscrição. Inscreveram-se os Vereadores Silmar Fortes e
Gilda Beatriz que usaram do tempo regimental para defender suas candidaturas.
Colocado em votação por chamada nominal o Vereador Silmar Fortes recebeu voto
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dos Vereadores: Jorge Relojão, Justino do RX, Maurinho Branco, Roni Medeiros e
Silmar Fortes, totalizando cinco votos e a Vereadora Gilda Beatriz recebeu os votos
dos Vereadores: Professor Leandro Azevedo, Fred Procópio, Antônio Brito, Marcelo
da Silveira, Gilda Beatriz e Márcio Arruda, totalizando seis votos. O Presidente
declarou a Vereadora Gilda Beatriz eleita e elencou a composição da Mesa Diretora. O
Presidente concedeu alguns "pela ordem" e passou a posse dos suplentes de
Vereadores: Jamil Miguel Sabrá Neto, Hingo Hammes, Marcelo de Souza Lessa e
Ronaldo Ramos de Mello. Informou que: o Senhor Jamil Miguel Sabrá Neto, segundo
suplente da Coligação Unidos por Petrópolis tomará posse segundo decisão judicial do
Processo n°.: 0000850-59.2019.8.19.0042 e foi devidamente convocado pelo ofício
Pré-DIV nO.: 007/2019; o Senhor Hingo Rammes, primeiro suplente da Coligação
Unidos por Petrópolis tomará posse segundo decisão judicial do Processo n°.:
0000756-14.2019.8.19.0042 e foi devidamente convocado pelo ofício Pré-DIV n°.:
008/2019; o Senhor Marcelo de Souza Lessa, primeiro suplente da Coligação
Solidariedade Republicana tomará posse segundo decisão judicial do Processo n°.:
0000748-37.2019.8.19.0042 e foi devidamente convocado pelo oficio Pré-DIV n°.:
009/2019 e o Senhor Ronaldo Ramos de Mello, primeiro suplente da Coligação
Petrópolis no Caminho Certo tomará posse segundo decisão judicial do Processo nO.:
0001013-39.2019.8.19.0042 e foi devidamente convocado pelo ofício Pré-DIV n°.:
0010/2019. Informou que os suplentes estão presentes para tomarem posse e convidou
cada um dos suplentes para entrega formal dos documentos necessários para a posse
no cargo de Vereador e posteriormente solicitou que cada um dos suplentes
procedesse à leitura do Compromisso de Posse e assinassem o livro de posse
convidando a todos que testemunhassem se colocando de pé. Ato contínuo declarou os
Senhores: Jamil Miguel Sabrá Neto, Hingo Hammes, Marcelo de Souza Lessa e
Ronaldo Ramos de Mello empossados. Registre-se que conforme informado pelo
Presidente os nomes parlamentares serão: Jamil Sabrá Neto, Hingo Hammes, Marcelo
Lessa e Ronaldo Ramos. Registre-se que às dezessete horas e trinta e cinco minutos a
sessão foi suspensa. Reaberta sessão às dezoito horas e vinte minutos o Presidente
informou que no decorrer da posse dos suplentes foi suscitada dúvida sobre a
participação dos suplentes no processo de escolha dos cargos vacantes da Mesa
Diretora, conforme exarado em decisão judicial, e feito contato telefônico com
Magistrado que prolatou a decisão, Dr. Jorge Martins, este reafirmou a necessidade
dos suplentes participarem do processo de escolha da Mesa Diretora. Registre-se que o
Presidente Vereador Roni Medeiros ratificou a posse dos suplentes, em atenção à
decisão judicial, para que a eleição de recomposição da Mesa Diretora fosse realizada
com quinze Vereadores. Assim, o Presidente Vereador Roni Medeiros, em
cumprimento de determinação judicial, iniciou o processo eleitoral para recomposição
da Mesa Diretora desta Casa Legislativa para os cargos de Segundo Vice-Presidente,
Primeiroe Segundosecre:; ;;::i~de 2019/2020,emcumprimentoau:~
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artigos 50 e 52 da LOM, Emenda à LOM nO.:35/2018 e aos artigos 21 e 22 do
Regimento Interno da Câmara. Considerando que estão presentes no Plenário a
maioria absoluta dos Vereadores desta Câmara declarou que há condições de proceder
à eleição dos cargos vacantes da Mesa Diretora desta Casa por maioria simples de
votos. Informou que, com exceção dos suplentes, todos os são elegíveis e explicou
como será realizado o processo eleitoral. O Presidente Vereador Roni Medeiros abriu
as inscrições ao cargo de Segundo Vice-Presidente. Candidataram-se os Vereadores
Marcelo da Silveira, Jorge Relojão e Silmar Fortes que usaram do tempo regimental
para defender suas candidaturas. Registre-se que o Vereador Jorge Relojão retirou sua
candidatura em apoio ao Vereador Silmar Fortes. Ato contínuo, o Presidente solicitou
ao Secretário ad hoc a chamada nominal. Feita a chamada nominal o Vereador
Marcelo da Silveira recebeu voto dos Vereadores: Antônio Brito, Gilda Beatriz,
Marcelo da Silveira e Leandro Azevedo totalizando quatro votos e o Vereador Silmar
Fortes recebeu o voto dos Vereadores: Fred Procópio, Hingo Hammes, Jamil Sabrá
Neto, Jorge Relojão, Justino do RX, Marcelo Lessa, Maurinho Branco, Roni Medeiros
e Silmar Fortes totalizando nove votos. Registre-se abstenções dos Vereadores Márcio
Arruda e Ronaldo Ramos. O Presidente declarou eleito e confirmado para o cargo de
Segundo Vice-Presidente o Vereador Silmar Fortes. Em seguida, o Presidente abriu
inscrições para o cargo de primeiro Secretário da Mesa Diretora e não havendo
candidatos inscritos suspendeu a sessão às dezoito horas e trinta e cinco minutos.
Reaberta a sessão às dezoito horas e cinquenta e quatro minutos o Presidente Vereador
Roni Medeiros informou que se procederá com o processo de eleição para o cargo de
Primeiro Secretário da Mesa Diretora e abriu inscrições para o cargo. Inscreveu-se
para o cargo o Vereador Jorge Relojão que abriu mão de seu tempo regimental na
tribuna. Solicitou o Secretário ad hoc que fizesse a chamada nominal para se
confmnar ou não o nome do Vereador Jorge Relojão como Primeiro Secretário. Feita
chamada nominal o Vereador Jorge Relojão recebeu voto dos Vereadores: Antônio
Brito, Fred Procópio, Hingo Hammes, Jorge Relojão, Justino do RX, Maurinho
Branco, Roni Medeiros e Silmar Fortes totalizando oito votos. Registre-se abstenções
dos Vereadores: Gilda Beatriz, Jamil Sabrá neto, Marcelo da Silveira, Marcelo Lessa,
Márcio Arruda, Professor Leandro Azevedo e Ronaldo Ramos. O Presidente Vereador
Roni Medeiros declarou o Vereador Jorge Relojão eleito e confirmado Primeiro
Secretário da Mesa Diretora para o biênio 2019/2020. Em seguida, abriu inscrições
para o cargo de Segundo Secretário da Mesa Diretora e não havendo candidatos ao
cargo suspendeu a sessão às dezoito horas e cinquenta e sete minutos. Reaberta sessão
às dezenove horas e trinta e oito minutos o Senhor Presidente Vereador Roni Medeiros
colocou em votação Requerimento de Prorrogação de Sessão por sessenta minutos
aprovado por todos. Retomando a eleição ao cargo de Segundo Secretário da Mesa
Diretora biênio 2019/2012 e não havendo Vereadores que queiram se candidatar ao
cargo de Segundo Secretário deu por encerrado o Processo Eleitoral informando que o
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cargo de Segundo Secretário está vago e serão tomadas as medidas jurídicas cabíveis.
Ato contínuo informou que a pauta da sessão de hoje será transferida para o dia vinte e
três de janeiro de dois mil de dezenove devido ao avançado do horário. Por fim, o
Senhor Presidente abriu a palavra aos Vereadores que desejassem usar da tribuna
agradecendo aos novos Vereadores. Fizeram uso da tribuna para seus discursos de
posse os Vereadores: Marcelo Lessa, Hingo Hammes, Jamil Sabrá Neto e Ronaldo
Ramos. O Presidente transmitiu sua satisfação em receber estes novos Vereadores e
NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, o Senhor Presidente, às vinte horas declarou
encerrada a sessão, convocando os Senhores Vereadores para a próxima sessão, dia
vinte e três do mês de janeiro de dois mil e dezenove, às dezesseis horas. Escrevo,
atesto e assino para fazer constar, Agnes Alessandro Martins Dalzini, Assessor para
Procedimentos Públicos. Registre-se e publique-se.
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